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Register your product and get support at DS700
www.philips.com/welcome
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Before using your product, read all accom-
panying safety information.

Pred pouzitim vyrobku si pozorné prectéte
prilozené bezpecnostni informace.

For du tager produktet i brug, skal du leese

de medfalgende sikkerhedsoplysninger

Lesen Sie vor der ersten Verwendung lhres
Produktes alle beiliegenden Sicherheitsinfor-
mationen.

[ptv va XpNOLUOTIOINOETE TO TIPOIOV
oag, dlafdaoTe OAEG TIG TTAPEX OUEVEG
TAnpodopiec aopaleiag.

Antes de usar el producto, lee toda la infor-
macion adjunta a la de seguridad

Lue kaikki turvallisuusohjeet ennen tuotteen
Kayttoa.

Veuillez lire toutes les consignes de sécu-
rité fournies avec votre produit avant de

I'utiliser..

A termék haszndlata elétt olvassa el az ah-
hoz tartozd 6sszes biztonsdgi tudnivaldt.

Prima di utilizzare il prodotto, leggere tutte
le informazioni di sicurezza allegate.

== AEst| Ho MsE 2= ¢t
d d2E sXodAl2

Lees voor gebruik de meegeleverde veilig-
heidsinformatie.

Przed rozpoczeciem uzytkowania produktu
nalezy przeczyta¢ wszystkie dotaczone infor-
macje dotyczace bezpieczenstwa.

Antes de utilizar o seu produto, leia as infor-

macdes de seguranga que o acompanham.

Antes de usar o produto, leia todas as infor-
macdes de seguranca fornecidas.

[lepea, MCMOAB30BaHKEM YCTPOMCTBA
MPOYTUTE BCIO COMYTCTBYIOLLLYIO
nHPopMaLMio Mo Be3onacHOCTY.

Pred pouZivanim produktu si precitajte
vietky pripojené bezpecnostné informdcie.

Innan du anvander produkten ska du lasa all
tillhdrande sdkerhetsinformation.
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Amplifier

Rated Output Power
Signal to Noise Ratio
AUX IN

General information
AC power (power adaptor)

Specifications

2X2 W RMS
75 dB
0.7 V RMS 10 kohm

CPS012A050200V/B/U/C/S/* (Philips)
Input: 100-240V~50/60Hz 0.4A
Output: 5V = 2.0A
Y12FE-050-2000G/B/U/C/S (Philips)
Input: 100-240V~50-60Hz 0.35A
Output: 5V =2000mA
Y18DE-050-2000 (Ph\lé)}_e

Input: 100-240V~50-60Hz 0.5A
Output: 5V ==2000mA

Vahvistin

lImoitettu lahtéteho
Signaali—kohina-suhde
AUX IN

Yleista

Verkkovirta (verkkolaite)

Tekniset tiedot

2X2 W RMS
75 dB
0,7 V RMS 10 kohmia

CPSOTIADS0200V/BILICIS/" (Philps)
Tulo: 100-240V~50/60Hz 0.4

Lahts: 5V = 2.0A
Y12FE-050-2000G/B/U/C/S (Philips)
Tuio: 100-240V~50-60z 0.35A
Lahts: 5V == 2000mA
Y18DE-050-2000 (Philips)

Tulo: 100-240V~50-60Hz 0.5A
Lahts: 5V == 2000mA

Versterker

Nominaal uitgangsvermogen
Signaal-ruisverhouding

AUX IN

Algemene informatie
Netspanning (netspanningsadapter)

Specificaties

2X2 W RMS
75 dB
0,7 V RMS 10 kohm

CPS012A050200V/B/U/C/S/* (Philips)
Invoer: 100-240V~50/60Hz 0.4A
Uitvoer: 5V == 2.0A
Y12FE-050-2000G/B/U/C/S E)Phi\ixs)
Invoer: 100-240V~50-60Hz 0.35
Uitvoer: 5V === 2000mA
Y18DE-050-2000 (Philip sg{

Invoer: 100-240V~50-60Hz 0.5A
Uitvoer: 5V == 2000mA

Forstarkare
Nominell uteffekt
Signal/brusférhallande
AUX IN

Allman information
Natstrom (natadapter)

Specifikationer

2X2 W RMS
75 dB
0,7 V. RMS 10 kohm

CPS012A050200V/B/U/C/S/* (Ph\l\ps)
Ingang: 100-240V~50/60Hz 0.4A
Utgang: 5V = 2.0A
Y1 FE 050-2000G/B/U/C/S g)th s)
Ingang 100-240V~50-60Hz .35£

§ E 5V =2000mA

050-2000 (Philips

Ingang 100-240V~50- 60 z 0.5A
Utgang: 5V ==2000mA

Operation Power Consumption <10W Virrankulutus kdytéssa <10W Energieverbruik in werking <10W Effektforbrukning vid anvandning <10W
Dimensions - Main Unit (W x H x D) 230 x 65 x 50 mm Mitat - pailaite (L x K x S) 230 x 65 x 50 mm Afmetingen - apparaat (b x h x d) 230 x 65 x 50 mm Métt - huvudenhet (B x H x D) 230 x 65 x 50 mm
Weight - Main Unit 0.29 kg Paino - piilaite 0.29 kg Gewicht - apparaat 0.29 kg Vikt - huvudenhet 0.29 kg
X v, . . Y Fax N
K Cestina K Francaise K Polski VAR LY N== Vg
L Vlastnosti , Spécifications _ Dane techniczne P
Zesilovaé Amplificateur Wzmacniacz ThphEs
Nomindlni vystupni vykon 2X2 W RMS Puissance de sortie nominale 2X2 W RMS Zakres mocy wyjsciowej 2X2 W RMS MEHEINR 2X2 W RMS
Odstup signdl/sum 75 dB Rapport signal / bruit 75 dB Stosunek sygnatu od szumu 75 dB {Z0ety 75 dB
Pripojenf AUX IN 0,7 V RMS 10 kohm AUX IN 0,7 V RMS ; 10 kohms AUX IN 0,7 VRMS 10 kQ AUXIN 0.7 V RMS 10 T4
Obecné informace Informations générales Informacje ogdlne —REE

Napajem stifdavym proudem (napdjeci
adapteér)

CPS012A050200V/B/U/C/S/* (Philips)
Vstup: 100-240V~50/60Hz 0.4A

Vystup: 5V = 2.0A

YQFE 050-2000G/B/U/C/S (Bthps)
Vstup: 100-240V~50-60Hz 0.35A
Vystup: 5V == 2000mA

Y18D -050-2000 (Philips)

Vstup: 100-240Y~50-60Hz 0.5A
Vystup: 5V == 2000mA

Alimentation CA (adaptateur secteur)

CPS012A050200V/B/U/C/S/* %Dh\hps
Entrée : WOO 24OV~50/6OHZ
Sortie : 5V ==

Y12FE- 050 2000G/B/U/C/S (Phili s)
Entrée : 100-240V~50-60Hz 0.
Sortie : 5V === 2000mA
Y18DE-050-2000 (Philips

Entrée : 100-240V~50-60Hz 0.5A
Sortie : 5V ==2000mA

Provozni spotfeba energie <10W Consommation €lectrique en fonctionnement <10W
Rozméry — hlavni jednotka (5 x V x D) 230 x 65 x 50 mm Dimensions - Unité principale (Ix H x P) 230 x 65 x 50 mm
Hmotnost — hlavni jednotka 0.29 kg Poids - Unité principale 0.29 kg
£ Dansk £ Magyar
Specifications Termékjellemzék
Forstaerker
Vurderet effekt 2X2 W RMS
Signal-stgj-forhold 75 dB

AUX IN
Generelle oplysninger

Vekselstrem (lysnetadapter)

0,7 V RMS 10 kohm

CPSO012A050200V/B/U/C/S/* (Philips)
Indgang 100 240\/~50/6OHZ 0.4A
YQ%:E %50 ZOOOG/B/U/C/S}_(‘PNI\ 5)
Indgang 100 240\/~50 60 5 A
Udgang: 5V === 2000m

Y1 E 050 2000 (Phili s)

Indgang: 100-240V~50-60Hz 0.5A
Udgang: 5V === 2000mA

Stremforbrug ved drift <10W
Mal - hovenenhed (B x H x D) 230 x 65 x50 mm
Vagt - hovedenhed 0.29 kg
£ Deutsch
. Technische Daten
Verstarker
Ausgangsleistung 2X2 W RMS
Signal/Rausch-Verhiltnis 75 dB

AUX IN

Allgemeine Informationen
Netzteil (Netzadapter)

Betriebs-Stromverbrauch

Abmessungen — Hauptgerdt (Bx H x T)

0,7 VRMS 10 kOhm

CPS012A050200V/B/U/C/S/* %Ph\l\ 2
Eingangsleistung: 100-240V~ 50/6 8 A
Ausgangsleistung: 5V ===
Y12FE-050-200 G/B/U/C/S éPh\hpsg
Emgangsle\stung 100-240V~50-60Hz 0.35A
% ngsleistung: 5V == 2000mA
Y’|8 E-050-2000 Philips)
Eingangsleistung: 100-240V~50-60Hz 0.5A
Ausgangsleistung: 5V == 2000mA

<10W
230 x 65 x50 mm

Gewicht — Hauptgerat 0.29 kg
I
K EMnvika
, Mpodiaypadeg
EvioxuTrg
OvopaoTikn loxug e£6dou 2X2 W RMS
Abyog onuarog mpog Bopufo 75 dB

AUX IN
Mevikég mAnpodopieg
Peupa AC (TpododoTiko)

0,7 V RMS 10 kohm

CPS012A050200V/B/U/C/S/* (Philips)
ELOO6OQ 100- 240V~50/60Hz 0.4A
E€odoc: 5V == 2.0A
Y12FE-050-2000G/B/U/C/S (Philips)
ELooéog 100-240V~50-60Hz 0.35A
%oéo 5V ==2000mA
Y18DE2050-2000 (Philips
Eicodog: 100- 24OV~50 OHz 0.5A
EEodog: 5V === 2000mA

Min&ségtanusitas

A garanciajegyen feltlintetett forgalombahozé vallalat a 2/1984. (111.10.) BkM-1pM
egylttes rendelet értelmében tanusitja, hogy ezen késziilék megfelel a mdszaki

adatokban megadott értékeknek.

Figyelem! A meghibasodott késziiléket —beleértve a halozati
csatlakozot is — csak szakember (szerviz) javithatja. Ne tegye
ki a készlléket esének vagy nedvesség hatasanak!

Garancia

A forgalombahozé vallalat a termékre 12 hénap garanciat vallal.

Erdsitd

Névleges kimend teljesitmény
Jel-zaj ardny

AUXIN

Altalanos informaciok
Tapfesziltség (adapter)

2X2 W RMS
75 dB
0,7 VRMS 10 kOhm

CPS012A050200V/B/U/C/S/* (Philips)
Bemenet: 100-240V~50/60Hz 0.4A

Zasilacz sieciowy

Pobér mocy podczas pracy

Woymiary — jednostka centralna (szer. x wys. gleb.)

Waga — jednostka centralna

CPS012A050200V/B/U/C/S/* %Phlhgéz
Moc wejsciowa: 100 240\/~50/6 A
Moc vv&soowa =

Y12FE-050 ZOOOG/B/U/C/S (Phlhpsg
Moc wejéciowa: 100-240Y~50-60Hz O
Moc vvy Sciowa: 5V ==2000mA
Y18DE-050-2000 (Philips)

Moc wejsciowa: 100-240V~50-60Hz 0.5A
Moc wyjsciowa: 5V ==2000mA

<10W
230 x 65 x 50 mm
0.29 kg

£ Portugués(EU)

Amplificador
Poténcia de safda nominal
Relagao sinal/ruido
AUXIN
Informagoes gerais

Alimentacdo CA (transformador)

Consumo de energia em funcionamento

Dimensdes - unidade principal (L x A x P)

Peso - unidade principal

Especificagoes

2X2 W RMS
75dB
0,7 V RMS 10 kohm

CPS012A050200V/B/UIC/S/* g’hmps
Entrada: 100- 24OV~50/6OHZ

Saida: 5V ==2.0A
Y12FE-050-2000G/B/U/C/S (Philips)
Entrada: 100-240V~50-60Hz 0.35A
Safda: 5V === 2000mA
Y18DE-050-2000 (Philip 8)

Entrada: 100-240V~50-60Hz 0.5A
Saida: 5V =2000mA

<10W
230 x 65 x 50 mm

0.29 kg

£ Portugués(BR)

Amplificador
Poténcia de saida
Relacdo sinal-ruido
AUXIN

Informagoes gerais

Especificagoes

2X2 W RMS
75 dB
0,7V RMS 10 kohm

Kimenet: 5V = 2.0A Fonte de alimentacdo CPS012A050200V/B/U/C/S/* (Philips)
Y12FE-050-2000G/B/U/C/S (Phili 3 3 Entrada; T00-210V~5 S0gotiz b A
Kot S\ 2000mA” Pl L e
Y18DE-050-2000 6Ph\| aida: v == J000mA -
Bemenet: 100-240V 50 60Hz 0.5A Entrada; 100-240V~50-60Hz 0.35A
Kimenet: 5V == 2000mA Saida: 5V == 2000mA .
Y18DE- 0150 -220490 (Ph\hp% A
Teljesftményfelvétel <10W Egl‘tggdgv _0—20(%/”:20—6 Hz 0.5
Méretek - f6egység (sz€ x ma x mé) 230 x 65 x50 mm Consurmo de energia em operacio <10W
Sdly - f6egység 029 kg Dimensaes - Unidade principal (L x A x P) 230 x 65 x 50 mm
Peso - Unidade principal 0.29 kg
K Italiano £ Pycckui
. Specifiche XapaKTepuUCTUKH
Amplificatore Ycuanteab
Potenza nominale in uscita 2X2 W RMS HoMrHaAbHaA BbIXOAHAA MOLHOCTb 2X2 BT (cpeaHeKkBaapaTuyHan)]
Rapporto segnale/rumore 75dB OTHowere curtan/wym 75 ab

AUX IN

Informazioni generali

Alimentazione CA (adattatore di
alimentazione)

0,7 VRMS 10 kohm

CPS012A050200V/B/U/C/S/* ( Ph\lxs
Ingresso: 100- 240\/~50/6OHZ 0.4
Uscita: 5V =

Y12FE-050- 2000G/B/U/C/S (Phlhpsg
Ingresso: 100-240V~50-60Hz 0.3
Uscita: 5V === 2000mA
Y18DE-050-2000 (Philips)
Ingresso: 100- 240\/~
Uscita: 5V == 2000mA

60Hz 0.5A

AUXIN

O6was nHpopmaums

AaanTep nepemMeHHoro Toka (asantep
nUTaHUs)

0,7 B (cpeaHekBaapaTuiHas), 10 kOm

CPS012A050200V/B/U/C/S/* (Ph\l\ps)
Bxoa: 100-240B~50/60l O

Bbixoa: 5B === 2.0A
Y12FE-050-2000G/B/U/C/S gthps)
Bxoa: 100-240B~50-600 0

Bbixoa: 5B == 2000mA
Y18DE-050-2000 (Ph\lda

Bxoa: 100-240B~50-60r11 0.5A
Bbixoa: 5B ===2000mA

Katavahwon evépyeiac o Aettoupyia <10W Consumo energetico durante il funzionamento <10W SHepronoTpebaekie B pexime paboTsl - <10BT

Alaoraceic - Kipia povada (M x Y x B) 230 % 65 x 50 yiA. Dimensioni unita principale (L x A x P) 230 x 65 x 50 mm Pasmepbl ocHosHoro ycTporicTsa (LU x B xT) 230 x 65 x50 mm

Bapoc - Kipia piovada 0.29 KIAd Peso unita principale 0.29 kg Bec ocHoBHoro ycTpoiicTsa 0.29 kr

K Espaiol ¥ ¢r=0 K Slovensky
) Accesorios S AQE L Specifikacie

Amplificador ==7| Zosilfovaé

Potencia de salida nominal 2X2 W RMS 34 25 9 2X2 W RMS Menovity vystupny vykon 2X2 W RMS

Relacién sefial/ruido 75 dB s of A5H| 75dB Odstup signdlu od 3umu 75 dB

AUX IN 0,7 V RMS 10 kilo ohmio AUXIN 0.7V RMS 10 kohm Pripojenie AUX IN 0,7 V RMS 10 kohmov

Informacién general olHE M Vseobecné informacie

Alimentacién de CA (adaptador de CPS012A050200V/B/U/C/S/* (ghmps) AC O{EHHH %Fém AQ50200V/B/U/C/S/ (thos> Sietovy adaptér (napdjacf adaptér) CPS012A050200V/B/U/C/S/* E)Ph\llps

corriente) Entrada: 100-240V~50/60Hz 2510 100-240V~50/60Hz 0.4 Vstup: 100-240V~50/60Hz
Salida: 5V == 2.0A =5 5V=20A Vystup: 5V == 2.0A
Y12FE-050-2000G/B/U/C/S (Ph\lg Y12FE-050-2000G/B/U/C/S Y12FE-050-2000G/B/U/C/S (Philips)
Entrada: 100-240V~50-60Hz 0.35A g:;gql Vstup: 1OO 240V~50-60Hz 0.35A
Salida: 5V == 2000mA 2517 100-240v~50-60Hz 0.35A Vystup: 5V == 2000mA
Y18DE-050-2000 (Philips) Z2]: 5V =2000mA Y48DE-050-2000 (Philips)
Entrada: 100-240V~50-60Hz 0.5A ‘é]g:'DE 050-2000 (Philips) Vstup: 100-240V~50-60Hz 0.5A
Salida: 5V == 2000mA 2o 100-240V~50-60Hz 0.5A Vystup: 5V == 2000mA

. . £33 5V =2000mA ) ) ‘
Consumo en funcionamiento <10W XE R A <10W Prevddzkovd spotreba enernge <10W
izﬁ;ﬂjg:;s;ygfjj)prmcwpal (anchura x 230 x 65 x 50 mm 321 — 23 (W x H x D) 230 x 65 x 50 rm Rozmery—v hlavnd J,e,antka (SxVxH) 230 x 65 x50 mm
P 029 ke Hmotnost' — hlavnd jednotka 0.29 kg

Peso: unidad principal

0.29 kg

4697

R (BIRERCES)

CPS012A050200V/B/U/C/S/* (Philips)
?u)\ 100- 24OV~50/6OHz 0.4A
=2.0A

Y12FE- 050 2000G/B/U/C/S (Philips)

A 100-240V~50-60Hz 0.35A
At 5V == 2000mA

Y18DE 050-2000 (Philips)

A 100-240V~50-60Hz 0.5A

i 5V ==2000mA

TEDFE <10W
R -FEE FExmxE) 230 x 65 x 50 =K
EE-IEE 029 T
28
K ZERPY
R

1 R
BRI 2X2 W RMS
HilYsd 75 dB
AUX IN 0.7 V RMS 10 kohm
— AR

RnEIR (EREL)

BRIEHE=E
R - E# (W x HxD)
58 -

CPS012A050200V/B/U/C/S/* (Philips)
?@JH; 100-21 24OV~50/6OHzO4A

gt 5V =

Y12FE-050- ZOOOG/B/U/C/S (Philips)
A 100-240V~50-60Hz 0.35A
g 5V =2000mA
Y18DE-050-2000 (Philips)

;a)\ 100-240V~50-60Hz 0.5A

g 5V == 2000mA

<10W
230 x 65 x 50 N
02921
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